

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

臺中慈院

敝人因腸道不適至貴院掛診，由貴院大腸直腸科主任邱建銘醫師主治診斷，係罹患低位直腸初期惡性腫瘤，於今年八月十七日住院開刀做部分切除手術治療，邱主任仁心仁術以最快的速度安排一連串之必要檢查並詳細解說病情及病因，使敝人得以有信心勇敢接受治療並二十二日順利平安出院，邱主任之恩澤無以為報，謹以此簡短書函感恩，再感恩！

黃先生

爸爸星期四晚上因為流鼻血不止，上禮拜五曾經到他院就診仍無法止血，因此到貴院就診，急診醫師態度親切，護士小姐也相當有耐心，且在短短時間內就幫我們會診耳鼻喉科，很有效率，爾後到石堅醫師門診看診，石醫師不僅相當仔細與專業，也相當有耐心，門診護理師許佩茹也非常親切，在此我想跟各位醫護人員說聲感謝。

蘇小姐

臺北慈院

我的母親很幸運的遇到非常有醫德和愛心的許博智醫師和九 B 的護理師們，許醫師甚至在下班時間還來病房巡視，讓我十分感動，非文字所能表達，再次感謝許醫師和九 B 的白衣天使們。

楊小姐

感謝林正豐醫師的用心與專業的醫術，緊急為父親作心導管手術而且未影響腎臟功能衰減，萬分感恩！住院期間，同樣感恩所有護理師的用心照護。

鍾先生